

女性堕落导致整个国家堕落？打脸了——

俞敏洪到全国妇联向女同胞诚恳道歉

本报讯 近日，针对新东方董事长俞敏洪有关女性的错误言论，全国妇联、北京市妇联等均发声予以批驳。昨天，俞敏洪专程来到全国妇联机关，向广大女同胞诚恳道歉，并通过中国女网发表致歉信，现发布如下：

各位朋友好！

这两天，我看到听到大家的批评意见，深感不安和自责。特别是在全国妇联有关负责同志的批评帮助下，我深刻认识到，前几天在某个论坛上针对女性的不当言论是极其错误的，反映了我性别观念上的问题，对女性

不够尊重，没有认识到男女两性都应该在家庭和社会中承担责任和义务。事实上，绝大多数女性都在勤勤恳恳、兢兢业业地努力奋斗，为家庭的幸福、国家的发展作出了重要贡献。在此，借中国女网，向广大女同胞再次表示深深的歉意。我一定汲取教训，加强对两性平等思想的学习，在新东方内部积极营造男女平等的企业文化。同时，我将借助新东方教育平台，大力宣传以男女平等为核心的先进性别文化，宣传女性在经济社会发展中的重要作用，为中国的男女平等事业，为实现中华民族伟大复兴

的中国梦贡献自己的一份力量。

11月18日，俞敏洪在演讲中发表言论称“现在中国是因为女性堕落导致整个国家堕落”，类似“直男癌”的论调瞬间引发网友热议。随后，张雨绮发文怒怼其不了解女性的价值以及什么叫两性平等。晚间，俞敏洪通过微博为自己的言论道歉，解释是自己没有把意思表达好，引起了广大网友的误解，而想表达的真正意思是：一个国家的女性水平，就代表了国家的水平，女人强则男人强，则国家强。

(搜狐)

女记者泉州采访被查房事件追踪：涉事民警被停职

本报讯 据泉州网消息，2018年11月18日，《财新周刊》记者周辰发文反映其11月11日在泉州采访遭遇警察进入酒店房间检查一事。泉州市公安局党委高度重视，立即派出调查组进行核查。

经核查，周辰同志反映的情况基本属实。泉港区公安执法相关人员存在工作方法简单、执法不当的行为，造成了不良社会影响。对此，泉州市公安局诚挚表示歉意！

经泉州市公安局党委研究决定，对相关人员进行以下处理：责成泉港公安分局副局长、山腰派出所所长陈宾阳同志向市公安局党委作深刻检讨；责令泉港公安分局山腰派出所民警陈华山同志停职检查。

(泉网)

四川17岁高三女学生被捅伤致死 行凶者系同班男生

本报讯 据四川在线消息，11月19日早上6点左右，四川巴中市巴州城区位于回风辖区某中学一名高三男生在女生宿舍将一名同班女学生捅伤致死。

据知情人介绍，19日早上6点左右，男生将女生捅伤后随即自杀，110、120赶到现场确认女生已经死亡，男生被送往医院救治。据悉，行凶者和死者是该校高三同班同学，死者17岁，行凶者20岁。

目前，案件还在进一步侦办当中。

(川在)

因变道问题斗殴 南宁一私家车主与公交司机被拘

本报讯 11月19日下午，一段“广西南宁公交车司机持棍打私家车主”的视频引发关注。昨天，涉事公交车所属的南宁白马公共交通有限公司相关负责人称，网传视频并不完整，此前私家车主曾因变道，与公交车司机产生口角和冲突。南宁市公安局江南分局通报称，两名涉事司机已被行政拘留。

视频显示，一辆69路公交车旁边有一名黑衣男子与一名红衣男子发生拉扯，其间黑衣男子将红衣男子打倒在地，并对其踢踹和辱骂。之后，红衣男子从地上站起，到公交车内拿了一根棍子向黑衣男子打去。

公交车所属的南宁白马公共交通有限公司相关负责人告诉记者，视频中的黑衣男子为一私家车主，红衣男子为69路公交车驾驶员。他表示，网传视频并不完整，事件起因因为私家车在变道时差点撞上公交车，公交车驾驶员采取急刹车。“私家车主拿刀砍公交车，并与公交车司机产生口角和冲突，之后就出现了视频中公交车司机持棍打私家车主的场面。”

昨天下午，南宁市公安局江南分局通报称，11月19日16时许，江南区白沙友谊立交路段发生一起私家车主与公交车司机打架斗殴案件。经查，私家车主田某某(男、30岁)与公交公司司机赖某某(男、46岁)因变换车道线问题产生口角，继而发生持械斗殴，引起市民围观造成该路段短时间交通堵塞。

目前，嫌疑人田某某、赖某某因殴打他人，已被公安机关行政拘留。

(刘名洋 蒲铮铮)



“长春龙”化石又有新发现

这是11月20日拍摄的“长春龙”化石。

近期，吉林大学科研团队在原始鸟脚类恐龙化石——“长春龙”研究中又取得一项重要成果，发现恐龙牙釉质波状构造的最早记录，这对认识恐龙的演化及其牙齿与恐龙食性、生活环境的关系等有着十分重要的指示意义。

“长春龙”是由吉林大学博物馆科研团队在吉林省中部地区发现的一种新属新种恐龙，全名“娇小长春龙”，其体型小巧玲珑，体长1米左右。“长春龙”化石是迄今为止所发现保存完好的原始鸟脚类恐龙化石之一，其骨骼保存完整、表面未风化，在石化过程中基本没有受到挤压和变形的影响。

新华社记者 许畅 摄

台湾著名武侠小说作家萧逸去世

与金庸合称“南金北萧”，代表作《甘十九妹》等

本报讯 11月19日，著名武侠小说作家萧逸次子萧培寰发布讣闻：萧逸于2018年11月19日8时45分因肺癌晚期，医治无效辞世，享年83岁。文中称，自萧逸先生10月入院以来，治疗期间他的妻子萧刘美清始终随侍在侧。在生命的最后时刻，他的三个儿子和孙子女等家人在病房陪伴着他。

萧逸，原名萧敬人，祖籍山东菏泽，1935年出生于北京，抗战时期移居重庆，1949年随家迁居台湾。其父萧之楚为著名军阀，国民党抗日名将。萧逸少时爱好文学，早在初二就发表过短篇小说《黄牛》，中学毕业后，萧逸在海军军官学校就读。两年后因志趣不合，退学在家，当时年仅23岁，就开始撰写他的武侠小说处女作《铁雁霜翎》，从此一举杀入文坛。

1961年萧逸入读中原理工学院化学

系。此后三年，他一直利用课余时间撰写武侠小说，因作品畅销，案牍烦多，故中途辍学专事写作。从此，他一直笔耕不辍，成为港台武侠小说界唯一未从事过第二个职业的专职武侠小说作者。

萧逸认为自己的五部代表作品为《七道彩虹》、《含情看剑》、《马鸣风萧萧》、《甘十九妹》和《笑解金刀》。其中，他的《铁雁霜翎》、《饮马流花河》、《甘十九妹》、《长剑相思》等多部武侠小说，四十年来发行量俱已超过千万册，许多作品也被搬上荧屏。其中《甘十九妹》名声最响。

因萧逸是山东人，金庸为浙江人，所以大家形容新派武侠小说家时，有“南金北萧”之说。与金庸作品的磅礴大气不同，萧逸的作品除了注重武侠，他也受道家思想影响，注重“剑仙”，这将中国武侠小说提升到一个新的高度。他的文风典

雅婉约，飘逸流畅，人物个性鲜明。他注重奇巧的叙事构思，擅长描写人物之间的情感，所以人送雅号“情侠”。

与很多作家不一样，萧逸很少出现在媒体的视野之内。他自称只是个职业武侠家，要有职业道德。所以他一辈子没有从事过写作以外的任何事情，也从来不曾碰烟酒。从他第一天提笔起，便给自己制定了相当严格的职业化写作规范：决不熬夜，一日三餐定时定量，上午八点到下午六点写作，六点后就不再触碰笔墨和周六周日也不写作的规矩。如此，坚持了近五十年。

萧逸晚年移居美国，是美国洛杉矶华文作家协会的创会会长，讣告称：“他一生热爱中国文化，以身为中国人而自豪，他的辞世是世界华语文学和中国文学的一个无法弥补的巨大损失。”

(新京)